

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. január 28-án 17 órától megtartott Közmeghallgatásáról

**Az ülés helye:** Közösségi Ház Gádoros, Kossuth u. 42.

**Jelen vannak:** Dr. Prozlik László polgármester  
Bencsik Sándorné, Fábri István, Garai Ferenc, Jámborcsik László,  
Kozmer Imre, Molnár Éva, Papp János, Tóth Ferenc és Varga Zsolt  
települési képviselők.

**Jelen volt tanácskozási  
joggal meghívva:** Varga József jegyző

Dr. Prozlik László tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 10 fő jelen van. Hegedűsné Horváth Mariann és Dr. Kishontiné Nagy Tünde jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Papp János és Tóth Ferenc települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület egyhangúlag elfogadja. Megkérdezi, ki ért egyet a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával azzal a módosítással, hogy a két napirendi pontot egyszerre tárgyalják? A meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásának módosításával a Képviselő-testület 10 igen szavazattal egyetért.

Dr. Prozlik László ezek után elmondja tájékoztatóját, mely beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Várja az elhangzottakkal kapcsolatos észrevételeket, véleményeket, kérdéseket.

Palai József a Szovátán megvalósuló építkezéssel kapcsolatban szeretne hozzászólni. Nem tudja, készült-e ütemterv az építkezésről. Készült-e gazdaságossági számítás, illetve pénzügyi terv és pénzügyi ütemterv ennek a megvalósítására. Ha igen, történt-e csúszás? Emelkedtek-e a költségek? Mikorra várható ennek a befejezése? Hallotta a körülbelüli összeget az építkezés befejezéséhez szükséges költségről, ami 50 millió forint. Gondolja, ebben nincsenek a berendezések. Az ő gondja az, hogy erre hitelt kell felvenni. Elsorolta a polgármester úr a 2008-as feladatokat, és óriási nehézségeket, ami mind igaz. Hosszú, nehéz év elé néznek. A költségvetési támogatások évről-évre csökkennek, feladatok nőnek. Az adófizető-képesség biztosan csökkenni fog, hiszen a megszorítások erről szólnak. Ennek függvényében alaposan meg kell gondolni, hogy hitelt vegyen fel a falu romániai építkezésre. Abban igazat ad, ha valamikor elkészül, akkor jóval többet fog érni. Ugyanakkor azt is látják, hogy bármilyen falufejlesztésről van szó, azt csak pályázat útján lehet elnyerni, ameddig ez a kormányzat lesz. Ha bármit megpályázik a falu, ahhoz önerőre van szüksége. Ha a falu a hitelképességét kimeríti a szovátai építkezésben, akkor a pályázatokhoz nem tudja miből lesz önerő biztosítva. Ezeknek a tükrében azt kéri a Képviselő-testülettől, hogy nagyon alaposan gondolja át az építkezést és a hitelfelvételt.

Tisóczki József elmondja, a szélessávú internet beruházást készre kellene jelenteni március 31-ig. Másfél évvel ezelőtt azt nyilatkozták, hogy el fog készülni ez a szolgáltatás. Meg fog valósulni?

Csík János elmondja, a polgármester úr említette, hogy nagyon jól működik a kht., de 10 milliós tagi kölcsönt kapott. Ha jól működik a kht., miért kell neki tagi kölcsön?

Kurunczi Zoltán szerint nem könnyű a helyzete az önkormányzatnak. A polgármester úr nem szólt a falu egészségügyi helyzetéről. A 2006. évi önkormányzati választásokon a FIDESZ helyi csoportjának tervezetében szerepel a volt „pártház” egészségügyi centrummá átalakításának elképzelése. Sem a Bekker Sándor féle rendelő, sem a gyermekorvosi rendelő, sem a fogorvosi rendelő nem felel meg a mai igényeknek. Kezében van egy pályázati kiírás, amely kimondottan az önkormányzatoknak háziorvosi rendelők felújítására, korszerűsítésére, eszközvásárlásra ad lehetőséget. Ez a pályázat még ma is él, március elején végleg kifut. Nem tudja, hogy az önkormányzatnak van-e pályázatfigyelő rendszere. 10 %-os önerő szükséges ehhez. Másik, amiről szól, az önkormányzati ingatlanok helyzete. Az iskola tető nagyon rossz állapotban van. Ahhoz, hogy néhány esőcsatornát megjavítsanak, nagy pénz nem szükséges. Ugyanez a helyzet a többi ingatlannál is. Az orvosi rendelőben a belső felújítás megtörtént, az kulturáltan néz ki. Az az épület, amiben a védőnők és a fogorvos van, annak a szigetelése a nullával egyenlő. A tető szigetelésre szorul, nyílászárók rosszak. Gyermekorvosi rendelő épületében nincs normális ajtó és ablak, tető- és esőcsatorna gondok vannak. A temetőben megdöbbenve látta a ravatalozó állapotát. Tudja, hogy a temető karbantartása bérbe van adva egy temetkezési szolgáltatnak. Tessék rajta számon kérni, hogy hogyan néz ki ez a helyzet. Meglepve tapasztalta, hogy a kábeltévé műsorán két új csatorna jelent meg. Néhány évvel ezelőtt hosszas huzavona után jelent meg a kérésükre a Hír Tv. Ez a két csatorna végigment-e azon a procedúrán, mint más csatorna estében. Van országos viszonylatban egy PAX nevű csatorna, ami katolikus műsorokat közvetít. Úgy gondolja, hogy erre van igény a faluban. Arra kéri a Progádor Kht. vezetőjét, hogy vizsgálják meg ennek a lehetőségét, és iktassák be a kábeltévé műsorába.

Fábr István elmondja, kétségtelen, hogy a 2007-es év nem volt könnyű. Többször kezdeményezték, hogy a testületi ülések videofelvételről kerüljenek közvetítésre, nem kaptak erre lehetőséget. Kaptak egy olyan lehetőséget, hogy képviselői fórumot tarthatnak, azért, hogy az érdeklő polgárokkal a kapcsolatot tudják tartani egy évben háromszor. Igyekeztek ezzel élni. A 2007-es év egyik legfontosabb eredménye az volt, hogy hitelfelvétel nélkül sikerült gazdálkodni. A közel 500 milliós költségvetésből körülbelül 4 millió forint lett fejlesztésre költve. Ő ezekkel a számokkal nem tud azonosulni. A vízhálózat bővítését ő is támogatta. Ez a vízhálózat bővítés elsősorban egy gazdasági társaságnak az érdekében történt meg. Községi rendezvényre 3,4 millió forintot költöttek. Az arányokat kifogásolja. Ha ilyen szűk a költségvetési lehetőségük, akkor nem szabad ilyen nagy lábon élni, „nagyozni”. Múlt pénteki soron kívüli testületi ülésen döntött arról a testület, hogy pályázatot nyújt be az általános iskola központi épületének felújítására. Előzetes adatok alapján a bekerülési költség 180 millió forint, 10 %-os önerőt kell biztosítani. A romániai Szovátán épülő pihenőház neki nem kell. Adják el, és fordítsák pályázatokra a kapott összeget. Sokszorozódjon meg a pénz. Április 1-jétől Dr. Prozlik László polgármester felvesz 110.400 Ft havi költségátalányt. Felveszi ezt úgy, hogy ugyanúgy használja a Toyotát, mint eddig. Meggyőződése szerint ez nem felel meg a jelenlegi jogszabályoknak. Semmilyen előkészítés nem történt ebben az ügyben. Erkölcstelenül veszi fel ezt az összeget, mert előkészületlenül jutott az összeghez. Egy Pénzügyi Bizottsági ülésen bejelentette, utána azon a napon döntött erről a Képviselő-testület. Kéri a Pénzügyi Bizottságot, hogy vizsgálja felül, hogy kellően ellő volt-e készítve a költségátalány kérdése. Ez 1,3 millió forintot jelent a gádorosi adófizetők pénzéből. Tovább folytatódott a vagyonfelélés, 2006-ban értékesítésre került a napközis konyha 16 millió forint nettó árbevétellel. Eladásra került a jegyzői lakás 4,5 millió forintért, és a volt fogorvosi lakás

3,6 millió forintért. Ezek a vagyonok a beruházásban nem jelentkeztek, és a felújításban sem. Nincsenek visszafordítva ezek a vagyonok. Vannak felesleges bizottságok az önkormányzatnál, nincs szükség öt bizottságra, nincs szükség annyi külsős tagra sem. Itt kellene kezdeni a takarékoskosságot. Meg kell találni a megoldást, hogy az egészségügyi alapellátást biztosítva legyen. Ha nincs igaza a polgármester költségátalány ügyében, hajlandó arra, hogy a kábeltelevízió keresztül elnézését, bocsánatot kér. Ha pedig az igaz, hogy erkölcstelenül veszi fel, akkor az a kérése, hogy a Gádorosi Híradón vagy a kábeltelevízió keresztül legyen elmondva, hogy az ezzel kapcsolatos tárgyalás előkészítetlen volt-e vagy sem. A gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester a felelős. Még azt is felvetné, ha szabálytalan, akkor érdemes lenne a polgármesternek elgondolni azon, hogy kívánja-e esetleg tovább ezt a tisztséget betölteni

Csik János elmondja, ha esős idő van, a temetőben nem lehet száraz lábbal végig menni, mert a fordulóban állandóan áll a víz. Ki találta ki a hetenkénti hulladék elszállítását? Az ebből származó plusz bevételből tervezik a szelektív hulladékgyűjtést?

Papp János úgy gondola, hogy megvannak a lehetőségek arra vonatkozóan, hogy megfelelő helyeken pályázzanak. Az ő feladatuk, hogy megfelelő pályázati alapot tudjanak képezni. Meg kell nézni, hogyan állnak a bizottságok. Szóváta 2008. év legérzékenyebb pontja. Nem tudja, mi lesz Szóváta vége. Ez jelen pillanatban egy nyitott kérdés. Először egy tiszta, világos költségvetést szeretne látni. Akarja látni, hogy az intézményi rendszer normálisan fog működni. Akkor, amikor Szóváta megindult, Gádoros költségvetési helyzete egészen más volt. Realitása volt, megváltozott a körülmény. Ha úgy alakul, el kell adni. Bízunk benne, hogy jól jönnek ki belőle, ha arra kerül a sor. Több fordulóban fognak erről még beszélni. A temetővel kapcsolatban elmondja, volt a működtetésben változtatás, nem jól döntöttek, semmivel sem jobb ez az üzemeltető, mint a másik. A szóban forgó vízvezetékét kifizették. A tervezési díjat is kifizették. A saját erőt átutalták. A fele pénzt a Mező-Partner átutaltatta. Félreértés ne essék. Nem hitelhez, hanem pályázati pénzhez nem tudtak jutni. Ez két család és két vállalkozás érdekét szolgálta. 100 %-ban lemondtak a vagyonról. A tulajdonjog a községé. Ezt meg lehetett volna kérdezni bármikor.

Ivanics Zsolt elmondja, november 27-e körül a gádorosi futball egyesült póttámogatást kért az önkormányzattól, mert bizonyos hátralékaik voltak. Ebből 530 ezer forintot szavazott meg az önkormányzat, amit az egyesület meg is kapott. 340 ezer forintot ki kellett volna fizetni a Békés Megyei Labdarúgó Szövetség felé. 290 ezer forintot fizettek ki. Ehhez jöttek még egy kifizetetlen busz számla és egy kikötött gázóra költségei. Kérdése, hogy miért nem lett kifizetve a 340 ezer forint? Gádoros le van tiltva, mert 50 ezer forint nem lett kifizetve.

Varga Zsolt a polgármester költségátalányával kapcsolatban elmondja, a törvény szerint a főállású polgármester a fizetése 20 és 30 % között meghatározott összeg erejéig költségátalány adható, ha ezt a polgármester kéri. Ez több településen így működik, hiszen ennek az az előnye, hogy nem kell például minden egyes parkolásról számlát kérni, hanem ebből az összegből azt kifizetheti. Gádoroson ezt az összeget 25 %-os mértékben határozták meg. A felmerült költségeit számlával igazolva is elszámolhatja. A számlával igazolt költségnél bármekkora összeget ki kell fizetni. Ez tervezhető összeg.

Lámboresik László szerint Gádoros az elmúlt 10 évben nagyon sok lehetőség mellett ment el. Tudja, hogy azzal hárítja a jelenlegi községi vezetést a felelősséget, hogy olyan politikai légkör volt, hogy nem lehetett gádorosi fejlesztéseket megvalósítani. Nincs pénzük semmire sem. Önerőre sem. Ha az iskola pályázata nyerne, a költségvetési koncepcióból úgy látja,

hogy bankhoz kellene fordulni. Az alacsony ingatlanárak beindítottak egy szociális betelepülést. E miatt a közbiztonság sem javulási tendencia felé mozog. Több mint másfél éve, mint Képviselő-testületi tag éve próbálkozik tenni annak érdekében, hogy ebben a szűkös költségvetési helyzetben is olyan testületi határozatok szülessenek, hogy jusson is, maradjon is. Ez a törekvés kevés sikerrel jár, mint többel. Megpróbált néhány közérdekű adatot megszerezni a polgármestertől és a jegyzőtől. Furcsán fogadták kéréseit, és jogszabály ellenére mindent elkövettek annak érdekében, hogy ezekhez az adatokhoz, információkhoz hozzájusson. A szovátai beruházás egy tévedés. Ez nem Gádorosnak való. Megkéri, hogy a szélessávú internettel kapcsolatban tájékoztassák. Tavaly óta nem sikerült információhoz jutnia ezzel kapcsolatban. Elment a társulás elnökéhez, megkereste a kivitelezőt, aki megnyerte a közbeszerzési pályázatot. Ezt követően sikerült erről a témáról beszélgetni a jegyző úrral. Ellenkezőjét mondják, hogy miért nincs Gádoroson szélessávú internet. Szerinte is Gádoroson az egészségügy sem személyi sem infrastrukturális formában nem adott és nem méltó a 2008-as évhez. Nem érti, hogy miért nem került kifizetésre a sportkör tartozása, amikor az összeg meg lett szavazva. Van itt azért néhány millió forint, amelyet meg lehet és meg lehetett volna találni. Lennének ebben a költségvetésben is olyan tartalékok, amiket Gádoros fejlesztésére lehetne fordítani. Meglesznek a megfelelő hatóságok, akik megállapítják, hogy elő voltak-e készítve ezek a döntések vagy sem.

Tóth Ferenc elmondja, munkahely teremtésről nem esett szó. Ő két hónapig hirdette a kábeltévén, hogy méhészt nevelne. Egyetlen egy méhészt nem tudott nevelni. Otthon és lakásteremtéssel kapcsolatban elmondja, az Ifjúságvédelmi és Szociális Bizottság tagja, az erre szánt keretből 1 millió forint megmaradt.

Dr. Prozlik László elmondja, a szovátai építkezéssel kapcsolatban a válaszokat a kht. vezetője tudja megmondani. Amikor a szovátai építkezés elindult, teljesen más gazdasági környezetben volt az önkormányzat. Az önkormányzatnak akkor még 45 millió forint, a kht-nak 15 millió forint betétje volt. Az előzetes számítások alapján akkor reális esély volt arra, hogy 50-55 millióba fog kerülni az üdülő befejezése. Azóta eltelt jó néhány év, tudják, hogy mit jelentett itthon és Erdélyben az infláció. Drasztikusan megemelkedtek az építőanyagok árai. Magyarországról szállítják az építőanyagokat. Szélessávú internettel kapcsolatban elmondja, a társulás elnöke többszöri megkeresésükre sem küldött anyagokat a részükre. 2007. szeptember 11-én érkezett egy jelentés, amelyben szerepel, hogy milyen ütemekben fog megvalósulni a 4 településen az internet kiépítése. A 8. és 9. sorszám alatt szerepel 8. ütemben a gádorosi hálózat I. szakaszának megépítése, melynek határideje 2008. február 28. Erről az időpont módosításról nem volt tudomásuk. Szeptemberben indítványozta azt, hogy legyen egy megbeszélés ezzel kapcsolatban. Október 4-én levélben összehívta a megbeszélést az érintettekkel. Erről a megbeszélésről készült egy jegyzőkönyv, melyet két érintett fél nem írt alá. Ugyanakkor október 10-én a társulás elnöke kérte arra, hogy alvállalkozót jelöljenek meg, hogy kivel akarjuk építtetni a gádorosi hálózatot. Megjelölték. Amikor látta a társulás, hogy a kifizetésre nem tudják megvalósítani, akkor kért a minisztériumtól halasztást. Megkapta a halasztást március 31-re. Minden bizonnyal a beruházás meg fog valósulni, mert a lehetőségek adottak. Az időpont módosításról a novemberi társulási ülésen szereztek tudomást. Az önkormányzat egy országos nevű szakembert kért fel, hogy ebben tisztán lássanak. Komoly feljelentésekről tudnak az érintett vállalkozóval kapcsolatban. Több helyen kiépítettek egy szakaszt, működési engedéllyel működtetik, utána a fennmaradási engedélyt saját maga kéri meg, így a hálózat egyik pillanatról a másikra átmegy a tulajdonába. Egészségügyi ellátással kapcsolatban elmondja, sajnálatos esemény történt tavaly októberben, Bekker doktor elhalálozott. Innentől számítva a praxis 6 hónapig az örökös tulajdonát képezi. Praxisjog nélkül háziorvos nem működhet a községben, bármilyen rendelője is van.



Beszélgettek az örökössel, hogy milyen lehetőség van a praxis értékesítésére. Az örökös tulajdona, ő értékesíti. Volt egy jelentkező, de visszalépett a megvásárlásról. Érdeklődött az orosházi kórház vezetőjétől, sajnos nagy nehézségekkel küszködnek, főleg az ügyelet miatt. Sajnos még rezidens sincs, aki kijönne ide. Beszél a szentesi kórház vezető főorvosával, hogy tudna-e segítséget nyújtani abban, hogy Gádoroson minél hamarabb be legyen a praxis töltve. Visszajelzés nem érkezett. A gádorosi praxis két szaklapban és interneten is meg van hirdetve. Hat hónap után az önkormányzatra száll át a praxis. Az önkormányzat feltehetően nem fog nagy összeget kérni ezért a praxisért, csak örülni fog, ha be lesz töltve. Nincs olyan önkormányzati ingatlan, amihez komoly befektetést nem kellett volna eszközölni. Minden intézménynél komoly ráfordítás volt évekkal ezelőtt. A testület a múlt pénteki soron kívüli ülésén döntött arról, hogy egy komoly rekonstrukciót kell végezni az általános iskola épületénél. Ez nem felújítás, hanem rekonstrukció, központosítást. A Nagy utcai iskola megszűnne. Ez bővítést is jelent. Eddig ilyen jellegű pályázati lehetőség nem volt. A temető üzemeltetése vállalkozónak van kiadva. Minden évben kötelessége az üzemeltetőnek beszámolni tevékenységéről a Képviselő-testület előtt. Az észrevételt köszöni, az érintett vállalkozó tudomására fogja ezeket hozni. A kábeltévével kapcsolatos ügyek a kht. kompetenciái. Szemétszállítással kapcsolatban elmondja, 2007. szeptember 1-jétől kötelező jelleggel Magyarországon heti rendszerességgel kell a szilárd hulladékot elszállítani. Gádoroson ez január 1-jétől történik. 2008. december 31-ével az orosházi szeméttelap engedélye lejár. Legközelebb Békéscsabán és Hódmezővásárhelyen van szeméttelap. Az odaszállítás költségeit a lakosoknak kell megfizetni. Senki sem tudja, mi fog történni december 31-e után. A szelektív hulladékgyűjtést már meg kellett volna oldani. Az önkormányzatnál van pályázati figyelő. A pályázatok elég szűkösek és testre szabottak. Tavaly volt kultúrház felújításra kiírva pályázat, de csak 2000 lélekszám alatti települések számára. Egy-egy pályázat elkészítése nem kevés összeg és nem kevés idő. Amit ma benyújtottak pályázatot, egy előpályázat volt, 213 oldalt tett ki. Arra a hivatal nincs felkészülve, hogy minden adattal szolgáltasson. Pályázati író céggel kell elkészíttetni a pályázatot. Labdarúgó egyesület témájával kapcsolatban elmondja, nem tud az említett dologról. A pénzügyi csoportvezető megmondja, hogy mi lett átutalva. Orvosi centrum létrehozásával kapcsolatban elmondja, ha ez megvalósulna, az külön intézmény lenne, annak újabb plusz kiadásokat eredményezne a fenntartása. Gádoroson a házi orvosok a lakásuknál rendelnek, ez sokkal kényelmesebb az orvosnak. Gádoroson 100 %-ban szilárd burkolatú utak vannak, 2 utca nincs lefedve. 90 tonna kátyúzóanyagot használtak fel tavaly.

Szatmári Sándorné elmondja, sportegyesület részére 530 ezer forint plusz támogatásról döntött a testület. Ebből egy része számlára került, egy részre pedig kifizetésre került. Az MLSZ-nek nem az önkormányzat utalt, hanem az egyesület. A sportegyesület részére utaltak 290 ezer forintot, a többi készpénz formájában került felvételre.

Dr. Prozlik László elmondja, érkezett a sportegyesület elnökétől két nappal ezelőtt kapott egy kérelmet, melyben 120 ezer forintot kérnek gázszámla kifizetésére.

Az orvosi rendelők jogszabályoknak megfelelően működnek, az ÁNTSZ nem jelezte feléjük, hogy probléma lenne. A Bekker doktor rendelője is megfelel annak a követelményrendszernek, aminek meg kell felelni. Ennek a rendelőnek az átalakítása, felújítása kb. 3,5 millió forintba került. Öt évvel ezelőtt vásárolt az önkormányzat egy fogorvosi széket 2,5 millió forintért, 1,7 millió forintot fordítottak másfél évvel ezelőtt a rendelő felújítására. Kötöttek egy szerződést a fogorvossal, mely szerint minden 100 ezer forint feletti nagyjavítási összeget jelezzék az önkormányzat felé, azt az önkormányzat kifizeti. Ilyen jelzéssel nem élt a fogorvos. Tud a fogorvosi rendelőnél lévő problémákról. A

gyermekorvosi rendelőnél lévő nyílászárók állapotával is tisztában van. Az idősek otthona régi részénél is rosszak a nyílászárók, ez rengeteg energiát emészt fel.

Varga József elmondja, a Labdarúgó SE hiánytalanul megkapta az 530.000 Ft összeget. Annak felhasználása az SE felelőssége.


Ivanics Zsolt elmondja, a Dobó utcán megcsináltak egy 40-50 méteres szakaszt az útból, kiváló a minősége. Piac téren is megcsinálták az utat, két hét múlva ugyanolyan volt az út, mint a javítás előtt.


Zana János is felveti az utak minőségét. Elmondja, hogy a Piac téren amikor aszfaltoztak, 4 hordó emulziót raktak le, amiből csak két hordó lett felhasználva. Ő biztos, ami biztos alapon, mindre ráírta, hogy „Gádoros”. Kettőt ebből mégis elvittek. Ráadásul a vizes aszfaltra terítették az aszfaltot. Meg is látszik rajta, mert egy hét múlva lehetett söpörni, most meg tele van kátyúval. Az emulziót úgy locsolták, mint amikor a parasztember fölsöpri az udvart és utána a locsolóval föllocsolja. Ahova nem jutott, ott meg is lehet nézni. Még szerencse, hogy aki az emulziót terítette, az gádorosi. Mondta is neki, hogy „na idefigyelj Janikám, én előttem jól locsold meg azt az utat, itt megmaradjon az aszfalt. Nem tudja, hogy mi lett az emulzió sorsa, de az út az nem jó.

Dr. Prozlik László elmondja, a Dobó utca és a Hóvirág utca felújítása tavaly történt. 10 millió forintba került. Arányában a Piac tér költsége ennek 50 %-a. A Piac tér költsége 5 millió forint lett volna. Ezzel szemben ennek a költsége nem került tized részébe sem. Azt javasolták a szakemberek, hogy kézi módszerrel meg lehet oldani a javítást. Többet várt ő is ettől. Nem az alapanyaggal volt probléma. Olyan speciális anyagot kevertek az aszfalhoz, ami éppen vízzel együtt hatással lép kötésbe. A másik két hordó emulzióra pedig nem volt szükséges az aszfaltozáshoz.

Ezek után Dr. Prozlik László megköszöni, hogy elfogadták a meghívást, köszöni az aktív részvételt és a hozzászólásokat. Mindenkinek jó egészséget és jó éjszakát kíván. Az ülést bezárja.

**K. m. f.**

  
Dr. Prozlik László  
polgármester

  
Varga József  
jegyző

**HITELESÍTJÜK:**

  
Papp János  
települési képviselő

  
Tóth Ferenc  
települési képviselő